
 

 

 

 

 

 

ROZHODNUTIE 

Disciplinárnej komisie Niké Superligy z dňa 27.11.2023 

 

Zloženie Disciplinárnej komisie: 

Ing. Juraj Šupák, PhD. – predseda DK 

Ing. Matúš Kocún – člen DK 

PaedDr. Dominik Jakubkovič – člen DK 

 

Disciplinárna komisia Niké Superligy po svojom bežnom zasadnutí z dňa 27.11.2023 konštatuje, že 

počas zápasov 2. kola Niké Superligy boli zaznamenané 1 červená karta a 7 žltých kariet. 

 

Za inkasovanie ŽK je tím, podľa platného Disciplinárneho poriadku, povinný uhradiť na účet SZMF 

(IBAN: SK3911000000002940006073) poplatok vo výške 3€. 

Za inkasovanie ČK je tím, podľa platného Disciplinárneho poriadku, povinný uhradiť na účet SZMF 

(IBAN: SK3911000000002940006073) poplatok vo výške 6€. 

 

Hráči, ktorí inkasovali ČK: 

Tomáš Burger (Martin) – po 2 ŽK – stop na 1 súťažný zápas Niké Superligy 

 

Hráči, ktorí inkasovali ŽK: 

Miroslav Hanes (Zvolen) 

Patrik Ďurčík (Banská Bystrica) 

Adrián Hricov (Prešov) 

Patrik Gerčák (Bardejov) 

Pavol Vaľko (Bardejov) 

Šimon Šnurik (Humenné) 

Michal Vilkovský (Košice) 

 

 



 

Ďalšie podnety na disciplinárne konanie: 

 

Pokuta pre tím Nitra 

Podľa platného Disciplinárneho poriadku SZMF, ktorým sa riadi aj Niké Superliga, sa tímu Nitra ukladá 

finančný trest vo výške 5 EUR. Tím Nitry sa previnil proti pravidlu týkajúcemu sa povinnosti dodržania 

predpísaného dresového kompletu – konkrétne hráč číslo 8 Kristián Pajer nastúpil v odlišnej farbe 

termoprádla v zápase 3. kola Niké Superligy Nitra vs. Zvolen. 

 

Pokuta pre tím Prešov 

Podľa platného Disciplinárneho poriadku SZMF, ktorým sa riadi aj Niké Superliga, sa tímu Prešov 

ukladá finančný trest vo výške 10 EUR. Tím Prešova sa previnil proti pravidlu týkajúcemu sa povinnosti 

dodržania predpísaného dresového kompletu – konkrétne hráč číslo 7 Adrián Hricov nastúpil v odlišnej 

farbe termoprádla a hráč číslo 26 Martin Kapraľ nastúpil v teplákoch značky Adidas v zápase 3. kola 

Niké Superligy Prešov vs. Bardejov. 

 

Pokuta pre tím Bardejov 

Podľa platného Disciplinárneho poriadku SZMF, ktorým sa riadi aj Niké Superliga, sa tímu Bardejov 

ukladá finančný trest vo výške 10 EUR. Tím Bardejova sa opakovane previnil proti pravidlu týkajúcemu 

sa nahláseniu zápasovej súpisky organizátorom. Čísla hráčov nezodpovedali nahlásenej súpiske, 

v dôsledku čoho vznikli komplikácie spojené s výrobou TV prenosu zo zápasu Prešov vs. Bardejov. 

 

Vyššie uvedené finančné pokuty je potrebné uhradiť na účet SZMF (IBAN: 

SK3911000000002940006073), a to do 4.12.2023. V správe pre príjemcu je potrebné uviesť názov tímu, 

typ prehrešku a mená potrestaných hráčov. 

 

Voči rozhodnutiu Disciplinárnej komisie je možné sa odvolať, a to do 48 hodín od doručenia správy 

Disciplinárnej komisie. Odvolanie musí byť zaslané písomnou formou na adresu 

barbora.dedicova@malyfutbal.sk spolu s potvrdením úhrady 10 € za disciplinárne konanie (v zmysle 

bodu VIII, časti j) Disciplinárneho poriadku SZMF) a za tím musí odvolanie podať manažér tímu. 

V prípade, že odvolacia komisia uzná odvolanie ako oprávnené, poplatok 10 € bude tímu vrátený. 

 

Rozhodnutie Disciplinárnej komisie je konečné. 

 

Za vedenie súťaže Niké Superliga, 

 

Ing. Juraj Šupák, PhD.  

Predseda disciplinárnej komisie 


